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Председатель Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края второго созыва Слюсарев Д.А. доводит до сведения депутатов и населения, что 24 октября 2023 года в 10-00 часов состоится очередное заседание Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края второго созыва.
На заседание Думы выносятся вопросы:
Об утверждении Положения о постоянных комиссиях Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Положения о помощнике депутата Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
О правилах этики депутатов в Думе Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и гарантии депутатской деятельности;
Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края;
Об утверждении Порядка учета предложений по проектам решений Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края об утверждении Устава Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, о внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, а также порядок участия граждан в его обсуждении;
Об утверждении Положения о награждении Почетной грамотой Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
[bookmark: _Hlk147909751]Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Положения об участии Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в организациях межмуниципального сотрудничества;
Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования;
Об утверждении Порядка предоставления отдельным категориям граждан, проживающим в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края, дополнительных мер социальной поддержки по обеспечению автономными пожарными извещателями;
Об утверждении Положения об управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Положения об управлении сельского хозяйства администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Положения об управлении по делам территорий администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Положения об оплате труда и иных дополнительных гарантиях главы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и председателя Контрольно-счетной палаты Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
[bookmark: _Hlk147915581][bookmark: _Hlk147915602]Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
[bookmark: _Hlk147915549][bookmark: _Hlk147911542][bookmark: _Hlk147909766]Об отчете об исполнении бюджета Нефтекумского городского округа Ставропольского края за 9 месяцев 2023 года;
О внесении изменений в решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 13 ноября 2018 г. № 262 «О земельном налоге»; 
Об утверждении Положения об инициативном бюджетировании в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края;
Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год;
Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектами малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
[bookmark: _Hlk147909722]Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края;
[bookmark: _Hlk147909792]Об уполномоченном органе местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на осуществление контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
О внесении изменений в структуру администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, утвержденную решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 26 сентября 2023 года № 169.
